



Глава ведомства поручил доложить о ходе процессуальной проверки по факту возможного нарушения прав медицинских работников в Красноярском крае



В СМИ размещена информация о том, что медицинские работники одной из больниц региона говорят о нарушении их трудовых прав. По данному факту следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. доложить о ходе процессуальной проверки.

27 декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1849326>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
